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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня

вищої освіти за спеціальністю 

072 Фінанси, банківська справа та страхування

Якість і належний рівень підготовки здобувачів вищої освіти в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування перетворюється на першочергове завдання з огляду нате, що саме такі сфери як фінанси, банківська 

справа і страхування формують важливе підґрунтя економічного зростання і сталого розвитку. Факультет 

економіки та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну має в своєму арсеналі 

значний досвід, потужний кадровий склад та належну матеріально-технічну базу для забезпечення досягнення 

поставленого завдання.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, що 

рецензується, розроблена співробітниками кафедри фінансів та фінансово-економічної безпеки після 

консультацій та обговорень із фахівцями нашої установи. З усією відповідальністю підтверджуємо, що ми маємо 

потребу в високопрофесійних і якісно підготовлених фахівцях цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма містить визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань 

навчання. При цьому розмежовано загальні та професійні компетентності, останні носять виражений практичний 

і прикладний характер і є необхідними для професійної діяльності і розвитку майбутніх фахівців.

Ознайомлення із навчальним планом підготовки фахівців дозволяє стверджувати, що він повністю 

відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін та набір дисциплін, як 

обов’язкових, так і вибіркових, відповідають структурно-логічній схемі підготовки майбутніх фахівців з 

фінансів, банківської справи та страхування, сприяючи відповідності програмних результатів навчання вимогам, 

потребам, рекомендаціям і баченню стейкхолдерів.

Розроблена освітньо-професійна програма повною мірою відповідає заявленому рівню підготовки 

бакалавра. Дисципліни програми формують високий рівень компетентностей, передбачених стандартами вищої 

освіти.

Таким чином, усе вищезазначене є свідченням того, що освітньо-професійна програма може бути 

використана для підготовки студентів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування.
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